2021.M1

Az dbran vazolt ABC haromszogben a B cstcsnal 1évo kiilso szog nagysaga 147°.
Az [ egyenes az AC oldal felezomerdlegese, a g félegyenes a haromszdg C csticsanal lévo
belsé szog szogfelezéje. Az f ésa g az AB oldalon metszi egymast a P pontban.

(Az abra csak tajékoztato jellegii vazlat, nem pontos méretii.)

A

a) Mekkora az ABC haromszdgben a B cstcsnal lévo f szog nagysaga?

b) Milyen tulajdonsagi az APC hegyesszogi haromszdg?

AZAPC hromeaBg ii.ciiininamidivivasiiaviiiivives :

¢) Mekkora az ABC haromszogben az A cstcsnal lévé a szdg nagysaga?

d) Mekkora az ABC haromszbgben a (' csticsndl 1évd ) szig nagysaga?




2021.M2

Az alabbi abran vazolt 4BC haromszdgben a P ¢és ( pontok tugy helyezkednek el, hogy
AP = AC, és BQ = BC. Megadtuk a P pontnal lévo egyik szog. és a QCP szbg nagysagat.
(Az abra csak tajékoztato jellegii vazlat, nem pontos méretil. )
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a) Mekkora az APC hiromszigben a P csicsnil lévo 0 szdg nagysiga?

b) Mekkora az ABC haromszigben az A csicsnal lévé @ szig nagysaga?

¢) Mekkora az ABC hiromszigben a B csiicsndl lévi f szig nagysiga?

d) Mekkora az ABC hiaromszbgben a C csicsndl léve y szig nagysaga?



Egy téglalap a oldala 5 cm hosszi.

A téglalap minden oldalat az abran lathaté modon x = 2 cm-rel megndveltik.

Az igy keletkezett nagyobb téglalap teriilete 36 cm’-rel nagyobb az eredeti téglalap
teriileténel.

(Az abra csak tajékoztato jellegii vazlat, nem pontos méretil.)

a) Hany cm az eredeti téglalap b oldala?

ird le a szamolas menetét is!




2021.M3

Az dbrin vizolt e félegyenes az ABC hiromszig B csicsbol induld magassagvonala,
az f félegyenes az A csiicsnil 1évi belso szig szigfelezdje.

Az gszig 110%-0s,a dszig 125%0s.

(Az abra csak tajékoztatd jellegii vazlat, nem pontos meéretil. )

a) Mekkoraa y szig nagysaga?

b) Mekkora az ABC hiromszig A ecsicsdndl lévi o szig nagysaga?

¢) Mekkora az ABC hiromszdg C csicsanal lévé p szig nagysaga?

d) Mekkora az ABC hiromszdg B estesanil 1évi f szig nagysiga”?




2018. M1

Az alabbi abran vazolt ABCD négyszog atloinak metszéspontjat P jeloli.
A négyszdgben AB = AD és CB = CA.
A rajzon megadtuk az ADB és a DPC sz6g nagysagat.

(Az abra csak tajekoztato jellegi vazlat, nem pontos meéretil.)

a)  Mekkora az ABD haromszdgben az 4 csticsnal 1év0 ¢ szog nagysaga?

b)  Mekkora az ABC haromszdgben a B cstucsnal 1€v6 [sz6g nagysaga?

¢)  Mekkora az ABC haromszdgben a C csticsnal 1€vo ¥ szog nagysaga?
2018. M2

Az alabbi abran vazolt ABC haromszdgben az e félegyenes az A cstesnal 1évd belsd szog
szogfelezdje, az f félegyenes a C csuesnal 1évo belsd szog szogfelezdje. Az e és f
metszéspontjat O jeloli. Az fszoglelezd felegyenes az AB oldalt a P pontban metszi. A P és O
pontok ugy helyezkednek el, hogy 4P = AQ. Megadtuk a P pontnal 1évé egyik szdg
nagysagat.

(Az abra csak tajékoztatd jellegli vazlat, nem pontos méretil.)

C

Mekkora az ABC haromszogben az 4 csucsnal [évo & szog nagysaga?
Mekkora az ABC haromszogben a C csucesnal 1évo ) szog nagysaga?

Mekkora az 4BC haromszdgben a B csucsnal 1évo S szog nagysaga?



2017. M1

Az alabbi abran az f félegyenes az ABC haromszog B csticsanal [évo belso szog szogfelezdje,
az e félegyenes az 4 csuesbol indulé magassagvonal. Az abran megadtuk két sz6g nagysagat.

(Az abra csak tajékoztato jellegli vazlat, nem pontos méretii.)

g g
Mekkora a 5 5708 nagysiga?  \ekkora az o szog nagységa?

Mekkora a ) sz6g nagysaga?
2017. M2

Az alabbi abran az 4BC, a OBC és a POB haromszdg mindegyike egyenld szari gy, hogy
AB=CB=CQ ¢és BP=BQ teljesiil. Megadtuk a P csucsnal 1évd egyik szog nagysagat.
(Az abra csak tajékoztato jellegi vazlat, nem pontos méretil.)
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a)  Mekkora az & szg nagysaga?



Mekkora a 0 szog nagysaga? Mekkora a f§ szog nagysaga?
Mekkora az a sz6g nagysaga?

2016. M1

Az alabbi abran az e félegyenes az ABC haromszog C csucsanal 1évo belsd szog
szdgfelezdje. az [ egyenes az AC oldal oldalfelezd merdlegese. Az e és f metszéspontjat
P jeloli. Az e szogfelezd félegyenes az AB oldalt a Q pontban metszi. Az abran néhany
szdg nagysagat megadtuk.

(Az abra csak tajékoztato jellegii vazlat. nem pontos méretii.)

C

a) Mekkoraa = szidg nagysaga?

o |~

b) Mekkora az € szég nagysaga?

¢) Mekkoraa ,‘j szbg ng}'sétga?
2016. M2

Az jbran varolt ABC egyenld szam haromszdgnek 40°-0s a szarszdge. Az abran lathato
modon, az AB oldalegyenesen ugy adtuk meg az E pontot, hogy AE = BC.

A CA oldalegyenesen a D pont ugy helvezkedik el, hogy AD = B4

(Az abra csak tajékoztato jellegi vazlat, nem pontos méretii.)

A B E

a) Meldkora az o szig nagysaga’



b) Mekkora a f szog nagysaga? ) Mekkora a é szog nagysaga? d) Mekkora az £ sz6g nagysaga?

2015. M1

Az abran vazolt ABC egyenld szam haromszdgnek 407-0s a szarszdge. Az A oldalegyvenesen
ugy adiuk meg a @ pontot az dbran lathaté modon, hogy B0 =BC. A CB oldalegyenesen
a P pont Ogy helvezkedik el, hogy BP =54,

(Az abra csak tajekoztato jellegh vazlat, nem pontos méretii.) A

a) Mekkora a y szdg nagysaga?

b) Mekkora az £ szog nagysaga? ¢ Mekkora a é szog nagysaga? d) Mekkora az a sz0g nagysaga?

2015. M2

Az abran vazolt ABCD négyszigben a CB oldal 6 em hosszi. Az f egyenes a DC oldal
felezomerdlegese. amely az AB oldalt a P pontban metszi. A P pont ugy helyezkedik ¢l. hogy
AP =AD és CP = CB. Az abran két szdg nagysagat megadtuk.

(Az abra csak tajékoztatd jellegli vazlat, nem pontos méretii.)

a) Hany cm hossza a PD szakasz?



b) Meckkora a ff sz6g nagysaga? ¢) Mekkora a é sz6g nagysaga?

d) Mekkora az € szég nagysaga? e) Mekkora az a szbg nagysaga?



